

InfoVIHtal 40 Генитальные бородавки (ВЧП)

Генитальные бородавки - это заболевание, которое передается половым путем (ЗППП) и вызывается вирусом человеческой папилломы (ВЧП). Хотя молодые люди более подвержены этому вирусу, любой сексуально активный человек также заразиться этим вирусом.

Некоторые формы этого вируса ВЧП могут вызвать анальный или рак шейки матки. Этот риск более высок в людях с ВИЧ, так как существует большая вероятность активности вируса из-за потери иммунитета при ВИЧ.

Пути передачи

Этот вирус генитальных бородавок обычно передается во время анального, орального и вагинального секса без предохранения (без презерватива). Также может передаваться при физическом контакте с самими генитальными бородавками, так как они могут являться источником заражения.

Профилактика

Использовать презерватив во время половых оральных, анальных и вагинальных контактов существенно защищает от заражения от ВЧП и, кроме того, предотвращает передачу вируса другому человеку. Сексуально активным людям рекомендуется обследоваться регулярно, чтобы определить наличие ВЧП и других ЗППП. Существуют центры сексуального здоровья, в которых можно получить бесплатное и анонимное лечение без необходимости обращения к семейному врачу или специалисту по ВИЧ (Смотрите InfoVIHtal # 25: '*Chequeos de la salud sexual*' «Проверка сексуального здоровья»).

Симптомы

Генитальные бородавки напоминают обычные бородавки, которые иногда появляются в других частях тела (обычно маленькие узелки с немного морщинистой структурой). Однако, некоторые люди, заразившиеся ВЧП, не имеют никаких симптомов, и визуально в том числе. В случае женщин, бородавки могут возникнуть внутри или снаружи вагины, в шейке матки или вокруг ануса. В случае мужчин, бородавки могут возникнуть на конце или на стволе пениса, или вокруг ануса.

Некоторые формы этого вируса ВЧП могут вызвать анальный или рак шейки матки. Однако, это не самые распространенные формы вируса. Соединения 16, 18, 31, 33 и 35 самые распространенные формы, вызывающие различные виды рака гениталий.

Диагностика

Генитальные бородавки выявляют с помощью мануального и визуального обследования генитальной и анальной зоны.

Цитологическое обследование (мазок) - это анализ, разработанный для выявления изменений дораковых клеток, называемых ранняя дисплазия, еще до того как рак развился. Большинство женщин знают цитологическое обследование (мазок), как анализ шейки матки. Цитология состоит в том, чтобы взять небольшой мазок клеток шейки матки. Когда эти клетки анализируются через микроскоп, можно увидеть небольшие изменения клеток, которые могут вызвать рак в будущем.

Женщинам с ВИЧ рекомендуется сделать этот анализ при диагностике ВИЧ, через шесть месяцев и потом раз в год. Анализ прямой кишки для выявления клеток дораковых клеток находится в разработке, и некоторые эксперты рекомендуют мужчинам гомосексуалам с анальными генитальными бородавками проходить регулярные обследования.

Лечение

Инфекция ВЧП не лечится. Существуют следующие виды удаления: покрыть бородавки химическим продуктом, который их сожжет, разрушить их холодом, удалить их лазером или использовать новую мазь, стимулирующую иммунитет. Эти методы могут быть не очень приятными.

После диагностики генитальных бородавок некоторые центры предлагают возможность посетить консультанта по здоровью. Эти консультанты могут предложить информацию по безопасному сексу и сексуальному здоровью, которая поможет предохраняться вам и вашим стабильным и случайным партнерам.